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На кафедрі нервових хвороб, психіатрії та медичної психології 

Буковинського державного медичного університету при проведенні 

тематичного удосконалення лікарів „Прикладні аспекти медичної психології” 

активно впроваджуються в практику елементи дистанційної освіти з 

використанням модульного об’єктно-орієнтованого динамічного навчального 

середовища – МООDLE. Впровадження на післядипломному етапі сучасних 

технологій разом із традиційними формами навчання лікарів різних 

спеціальностей дозволяє оптимізувати частку самостійної роботи лікарів по 

засвоєнню знань і вмінь при їх активному використанні в подальшій роботі, що 

сприяє підвищенню якості та ефективності лікування хворих.  

Акцентуація зусиль лікарів лише на медичному (соматичному) 

компоненті привела до ігнорування психологічних факторів. Вузька 

спеціалізація лікарських професій, чисельність сучасних, досить складних 

технічних методів діагностики і лікування, які орієнтовані на вивчення стану 

органів і систем та їх функцій, залишають поза увагою людину як єдине ціле, як 

особистість, що страждає. Прикладні аспекти медичної психології у практичній 

діяльності лікарів полягають у використанні наукових психологічних і 

медичних знань для діагностики, лікування та попередження (профілактики) 

різних захворювань, застосуванні комплексного підходу, коли в рівній мірі 

включені медичний, психологічний та соціальний аспекти. 

У розміщеному на сайті університету електронному навчальному курсі 

тематичного удосконалення лікарів „Прикладні аспекти медичної психології” 

містяться навчально-методичні матеріали, в яких викладені сучасні дані щодо 
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психології діагностичного і лікувального процесів, етики та деонтології 

стосунків лікар-пацієнт, особистості хворого та лікаря, їх особливостей, що 

впливають на якість надання допомоги хворим, психології хворих із різними 

захворюваннями, при сексуальній дисфункції, психології умирання і смерті, 

психологічного супроводу помираючого хворого, ознак та діагностики, 

профілактики емоційного вигорання у медичних працівників. Усі тематичні 

розділи доповнені презентаціями лекцій з відповідної тематики, навчальними 

відеоматеріалами, а також містять описи цікавих клінічних випадків. 

Таким чином, впровадження новітніх технологій та засобів навчання у 

проведення циклу тематичного удосконалення лікарів забезпечує оптимізацію 

навчального процесу і сприяє поглибленню знань, досвіду. 
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